
OLIMPIADA  DE MATEMATICĂ,

ETAPA JUDEŢEANĂ, 10 MARTIE 2018

REPARTIZARE PE SĂLI A PARTICIPANŢILOR

Sala: P2 - 18 ELEVI

NR. 

CRT.
NUMELE ŞI PRENUMELE CLASA UNITATEA ŞCOLARĂ

1 AGAVRILOAIE D. ȘTEFAN a VII-a COLEGIUL NAȚIONAL M. SADOVEANU PAȘCANI

2 ALBERT ANDREEA a VII-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ  "ELENA CUZA" IAȘI

3 ALDEA ALEXANDRA a VII-a COLEGIUL NAŢIONAL "COSTACHE NEGRUZZI" IAŞI

4 ANTOHI TUDOR a VII-a COLEGIUL NAŢIONAL "COSTACHE NEGRUZZI" IAŞI

5 APOSTOL MARIA a VII-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ "I. CANTACUZINO" PAȘCANI

6 APOSTOL Ș. ALEXANDRU ADRIAN a VII-a LICEUL TEORETIC VASILE ALECSANDRI IAȘI

7 ARAMĂ C. ANDREEA a VII-a COLEGIUL NAȚIONAL IAȘI

8 ARĂMESCU MIRCEA a VII-a COLEGIUL RICHARD WURMBRAND

9 ARUXANDEI MATEI-ȘTEFAN a VII-a LICEUL TEORETIC DE INFORMATICĂ "GRIGORE MOISIL", IAȘI

10 ATEŞOAIE ILINCA a VII-a COLEGIUL NAȚIONAL EMIL RACOVIȚĂ IAȘI

11 AVASILOAEI G. MATEI-ALEXANDRU a VII-a COLEGIUL NAȚIONAL IAȘI

12 BĂDĂRĂU-RAŢĂ V.C. DAN-CĂLIN a VII-a COLEGIUL NAȚIONAL IAȘI

13 BADIC LAVINIA IOANA a VII-a LICEUL TEORETIC "DIMITRIE CANTEMIR" IAȘI

14 BÂNDAC MARA a VII-a COLEGIUL NAŢIONAL "COSTACHE NEGRUZZI" IAŞI

15 BERTEA SILVAN a VII-a COLEGIUL NAȚIONAL "GARABET IBRĂILEANU" IAȘI

16 BLĂJUŢI P. GABRIEL a VII-a COLEGIUL NAȚIONAL IAȘI

17 BODOGA DAVID a VII-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ PARADIS IAȘI

18 BOLOTĂ IUSTIN a VII-a LICEUL TEORETIC DE INFORMATICĂ "GRIGORE MOISIL", IAȘI
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OLIMPIADA  DE MATEMATICĂ,

ETAPA JUDEŢEANĂ, 10 MARTIE 2018

REPARTIZARE PE SĂLI A PARTICIPANŢILOR

Sala: P3 - 18 ELEVI

NR. 

CRT.
NUMELE ŞI PRENUMELE CLASA UNITATEA ŞCOLARĂ

1 BORDIANU ȘTEFAN a VII-a COLEGIUL NAȚIONAL "GARABET IBRĂILEANU" IAȘI

2 BOSTOACĂ RADU DUMITRU a VII-a COLEGIUL NAȚIONAL IAȘI

3 BOTEZ CIPRIAN a VII-a LICEUL TEHNOLOGIC ECONOMIC "N. IORGA"PAŞCANI

4 BUCATARU ANDREI a VII-a COLEGIUL NAȚIONAL EMIL RACOVIȚĂ IAȘI

5 BUDĂI MARIUS GABRIEL a VII-a ŞCOALA GIMNAZIALĂ „ION CREANGĂ” 

6 BURLICĂ ALEX a VII-a COLEGIUL NAŢIONAL "COSTACHE NEGRUZZI" IAŞI

7 BUSUIOC CORINA a VII-a ȘCOALA GIM. ”ALEXANDRU CEL BUN” IAȘI

8 BUTNARIU CRISTINA a VII-a COLEGIUL NAŢIONAL "COSTACHE NEGRUZZI" IAŞI

9 CABA C.E. CRISTIAN-DIMITRIE a VII-a COLEGIUL NAȚIONAL IAȘI

10 CĂRĂUȘU DAVID a VII-a LICEUL TEORETIC DE INFORMATICĂ "GRIGORE MOISIL", IAȘI

11 CARNARIU MA. IOAN DAVID a VII-a LICEUL TEORETIC VASILE ALECSANDRI IAȘI

12 CAZACU DENISA a VII-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ VÎNĂTORI

13 CHIRIAC C.P. GABRIEL-CĂLIN a VII-a COLEGIUL NAȚIONAL IAȘI

14 CIHODARU IOANA DELIA a VII-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ "A. VLAHUȚĂ"

15 CIOBANU C. MATEI a VII-a COLEGIUL NAȚIONAL IAȘI

16 CIOBOTARU O. DUMITRU a VII-a COLEGIUL NAȚIONAL IAȘI

17 CIOCAN SORANA MIHAELA a VII-a ŞCOALA GIMNAZIALĂ „ION CREANGĂ” 

18 CIOPRAGA ALEXANDRA a VII-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ "I. CANTACUZINO" PAȘCANI
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OLIMPIADA  DE MATEMATICĂ,

ETAPA JUDEŢEANĂ, 10 MARTIE 2018

REPARTIZARE PE SĂLI A PARTICIPANŢILOR

Sala: P4 - 15 ELEVI

NR. 
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1 CIORAN IOAN a VII-a COLEGIUL NAŢIONAL "COSTACHE NEGRUZZI" IAŞI

2 CIORNEI I. ŞTEFAN-ALEXANDRU a VII-a COLEGIUL NAȚIONAL IAȘI

3 CIURILĂ MARIA a VII-a COLEGIUL NAŢIONAL "COSTACHE NEGRUZZI" IAŞI

4 CLAPON CL. TEODOR a VII-a LICEUL TEORETIC VASILE ALECSANDRI IAȘI

5 COCIORVĂ MIRUNA a VII-a COLEGIUL NAȚIONAL EMIL RACOVIȚĂ IAȘI

6 CONSTANTIN CATINCA a VII-a COLEGIUL RICHARD WURMBRAND

7 COROI MIRUNA a VII-a COLEGIUL NAȚIONAL EMIL RACOVIȚĂ IAȘI

8 COSTOAEA SMĂRĂNDIȚA-ANGHELINA a VII-a LICEUL TEORETIC DE INFORMATICĂ "GRIGORE MOISIL", IAȘI

9 COZMA S.C. TEODOR-CRISTIAN a VII-a COLEGIUL NAȚIONAL IAȘI

10 CREŢU D. ILINCA a VII-a COLEGIUL NAȚIONAL IAȘI

11 CRÎŞMARIU D.A. DENIS a VII-a COLEGIUL NAȚIONAL IAȘI

12 CRISTEA RADU a VII-a COLEGIUL NAŢIONAL "COSTACHE NEGRUZZI" IAŞI

13 DÂRȚU DUMITRU-DRAGOȘ a VII-a LICEUL TEORETIC DE INFORMATICĂ "GRIGORE MOISIL", IAȘI

14 DIMA I.C. GABRIEL a VII-a COLEGIUL NAȚIONAL IAȘI

15 DIMA SORIN a VII-a COLEGIUL NAŢIONAL "COSTACHE NEGRUZZI" IAŞI

Comisia Judeţeană de Organizare şi de Evaluare,



OLIMPIADA  DE MATEMATICĂ,

ETAPA JUDEŢEANĂ, 10 MARTIE 2018

REPARTIZARE PE SĂLI A PARTICIPANŢILOR

Sala: P5 - 15 ELEVI

NR. 
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1 DIMITRIU ALEXANDRA CRISTINA a VII-a COLEGIUL NAŢIONAL "COSTACHE NEGRUZZI" IAŞI

2 DÎRȚU BOGDAN CRISTIAN a VII-a COLEGIUL NAȚIONAL IAȘI

3 DOBOŞ DENIS a VII-a COLEGIUL NAŢIONAL "COSTACHE NEGRUZZI" IAŞI

4 DOBOȘ MARIA a VII-a COLEGIUL NAȚIONAL  "ŞTEFAN CEL MARE", HÂRLĂU

5 DRĂGAN RAREŞ a VII-a COLEGIUL NAȚIONAL EMIL RACOVIȚĂ IAȘI

6 DUMINICĂ C. BOGDAN-STELIAN a VII-a COLEGIUL NAȚIONAL IAȘI

7 DUMITRAS MATEI TEODOR a VII-a COLEGIUL NAŢIONAL "COSTACHE NEGRUZZI" IAŞI

8 DUMITRESCU S. MATEI-PAVEL a VII-a COLEGIUL NAȚIONAL IAȘI

9 DUMITRIU ANDREEA DELIA a VII-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ "A. VLAHUȚĂ"

10 EPURE CARLA-MARIA a VII-a LICEUL TEORETIC DE INFORMATICĂ "GRIGORE MOISIL", IAȘI

11 EPURE I. GABRIEL a VII-a COLEGIUL NAȚIONAL IAȘI

12 GAVRILAŞ LUCA a VII-a COLEGIUL NAŢIONAL "COSTACHE NEGRUZZI" IAŞI

13 GIMIGA ANDREEA a VII-a COLEGIUL NAŢIONAL "COSTACHE NEGRUZZI" IAŞI

14 GRĂDINARIU ANTONIA a VII-a COLEGIUL NAȚIONAL "GARABET IBRĂILEANU" IAȘI

15 GROSU M. ALEXANDRU a VII-a COLEGIUL NAȚIONAL IAȘI
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1 GUZU R. LUCA a VII-a COLEGIUL NAȚIONAL IAȘI

2 HAREA SERGIU a VII-a LICEUL TEORETIC DE INFORMATICĂ "GRIGORE MOISIL", IAȘI

3 HERŢESCU M.O. MIHAI-VLAD a VII-a COLEGIUL NAȚIONAL IAȘI

4 HRISCU NICOLAS a VII-a COLEGIUL NAȚIONAL EMIL RACOVIȚĂ IAȘI

5 HUMARU ANDREI SEBASTIAN a VII-a COLEGIUL NAȚIONAL EMIL RACOVIȚĂ IAȘI

6 IFTIMI GEORGE a VII-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ B.P. HAȘDEU IAȘI

7 ILIE E. ALEXANDRU a VII-a COLEGIUL NAȚIONAL IAȘI

8 IORDACHE CEZAR a VII-a COLEGIUL NAȚIONAL EMIL RACOVIȚĂ IAȘI

9 IRIMIA COSMIN-ANDREI a VII-a LICEUL TEORETIC DE INFORMATICĂ "GRIGORE MOISIL", IAȘI

10 IRIMIA I. G ANDREI a VII-a COLEGIUL NAȚIONAL M. SADOVEANU PAȘCANI

11 IVĂNUŞCĂ ALEXANDRA a VII-a COLEGIUL NAȚIONAL EMIL RACOVIȚĂ IAȘI

12 IVAŞCU TUDOR a VII-a COLEGIUL NAŢIONAL "COSTACHE NEGRUZZI" IAŞI

13 LĂBONȚU G. GEORGIANA ANDREEA a VII-a COLEGIUL NAȚIONAL M. SADOVEANU PAȘCANI

14 LEHACI M.A. MIRUNA-DARIA a VII-a COLEGIUL NAȚIONAL IAȘI

15 LEONTE CALIN a VII-a COLEGIUL RICHARD WURMBRAND

16 LEONTE TUDOR a VII-a COLEGIUL RICHARD WURMBRAND

17 LISĂ M.D. RĂZVAN a VII-a COLEGIUL NAȚIONAL IAȘI
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1 LUCA ECATERINA a VII-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ PARADIS IAȘI

2 LUCANU N. SEBASTIAN-MIHAI a VII-a COLEGIUL NAȚIONAL IAȘI

3 LUNGU FABIAN-PETRONEL a VII-a LICEUL TEORETIC DE INFORMATICĂ "GRIGORE MOISIL", IAȘI

4 LUPU COSETTE a VII-a COLEGIUL NAŢIONAL "COSTACHE NEGRUZZI" IAŞI

5 MACIUC MIHAI a VII-a COLEGIUL RICHARD WURMBRAND

6 MACOVEI ALEXANDRU a VII-a ŞCOALA GIMNAZIALĂ " ION CREANGĂ" TÂRGU FRUMOS

7 MACOVEI JUSTIN a VII-a ȘCOALA GIMNAZIALĂION SIMIONESCU IAȘI

8 MACOVEI M.I. OCTAVIAN-COSMIN a VII-a COLEGIUL NAȚIONAL IAȘI

9 MĂNUṬĂ ŞTEFAN a VII-a COLEGIUL NAȚIONAL EMIL RACOVIȚĂ IAȘI

10 MARCIUC C.B. COSMIN-TEODOR a VII-a COLEGIUL NAȚIONAL IAȘI

11 MARDARE I.G. MATEI-ALEXANDRU a VII-a COLEGIUL NAȚIONAL IAȘI

12 MĂRGUȚĂ D. DAN ALEXANDRU a VII-a LICEUL TEORETIC VASILE ALECSANDRI IAȘI

13 MATEI A.C. IOANA-DARIA a VII-a COLEGIUL NAȚIONAL IAȘI

14 MIHĂIANU S. IUSTINA-GABRIELA a VII-a COLEGIUL NAȚIONAL IAȘI

15 MIHĂILESCU HRISTOFOR a VII-a ŞCOALA GIMNAZIALĂ „ION CREANGĂ” 

16 MIRONEANU C. ŞTEFANIA a VII-a COLEGIUL NAȚIONAL IAȘI
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1 MITON V. DANIEL a VII-a LICEUL TEORETIC VASILE ALECSANDRI IAȘI

2 MOCANU RAREŞ a VII-a LICEUL TEHNOLOGIC ECONOMIC "N. IORGA"PAŞCANI

3 MORARU C. OTILIA-GABRIELA a VII-a COLEGIUL NAȚIONAL IAȘI

4 MUNTEANU DELIA a VII-a COLEGIUL NAŢIONAL "COSTACHE NEGRUZZI" IAŞI

5 MUNTEANU ȘTEFAN a VII-a LICEUL TEORETIC DE INFORMATICĂ "GRIGORE MOISIL", IAȘI

6 MUSCALU C. MARA a VII-a COLEGIUL NAȚIONAL IAȘI

7 NECHIFOR GA. MIHAI ALEXANDRU a VII-a COLEGIUL NAȚIONAL M. SADOVEANU PAȘCANI

8 NEMŢANU SERGIU THEODOR a VII-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ "I. CANTACUZINO" PAȘCANI

9 NEPOTU N.C. ALEXANDRA MARIA a VII-a COLEGIUL NAȚIONAL IAȘI

10 NIȚĂ ADELINA-IOANA a VII-a LICEUL TEORETIC DE INFORMATICĂ "GRIGORE MOISIL", IAȘI

11 OLINICI ECATERINA a VII-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ B.P. HAȘDEU IAȘI

12 ONICIUC NICOLETA a VII-a COLEGIUL NAŢIONAL "COSTACHE NEGRUZZI" IAŞI

13 OPINCĂ LARISA-ANDREEA a VII-a COLEGIUL NAȚIONAL  "ŞTEFAN CEL MARE", HÂRLĂU

14 PAICU ELIZA a VII-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ GH.I.BRĂTIANU

15 PANAINTE LIVIA FLORINA a VII-a LICEUL TEORETIC "DIMITRIE CANTEMIR" IAȘI

16 PERDEICĂ IOANA a VII-a LICEUL TEORETIC MIRON COSTIN IAȘI

17 PINTILIE VI. DAN IOAN a VII-a LICEUL TEORETIC VASILE ALECSANDRI IAȘI
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1 POTORAC V. RAMONA-GRATZIELA a VII-a COLEGIUL NAȚIONAL IAȘI

2 PUŞCAŞU DAVID a VII-a COLEGIUL NAŢIONAL "COSTACHE NEGRUZZI" IAŞI

3 RAICU C. MIHAI-BOGDAN a VII-a COLEGIUL NAȚIONAL IAȘI

4 RESMERIṬĂ INGRID a VII-a COLEGIUL NAȚIONAL EMIL RACOVIȚĂ IAȘI

5 RÎNDAŞU LAVINIA GEORGIANA a VII-a LICEUL TEORETIC ION NECULCE TG FRUMOS

6 ROBILA MATEI a VII-a COLEGIUL NAŢIONAL "COSTACHE NEGRUZZI" IAŞI

7 ROŞU S.G. MARIA ALEXANDRA a VII-a COLEGIUL NAȚIONAL IAȘI

8 ROTARIU DRAGOȘ IRINEL a VII-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ B.P. HAȘDEU IAȘI

9 ROTARU RĂZVAN a VII-a COLEGIUL NAȚIONAL EMIL RACOVIȚĂ IAȘI

10 RUGINOSU MARIA-IOANA a VII-a LICEUL TEORETIC DE INFORMATICĂ "GRIGORE MOISIL", IAȘI

11 RUSCANU M.B. ALEXIA-MARIA a VII-a COLEGIUL NAȚIONAL IAȘI

12 RUSU DELIA a VII-a COLEGIUL NAȚIONAL "GARABET IBRĂILEANU" IAȘI

13 SĂNDULACHE RAREŞ a VII-a COLEGIUL NAȚIONAL EMIL RACOVIȚĂ IAȘI

14 SAVA CONSTANTIN a VII-a ȘCOALA GIM. ”ALEXANDRU CEL BUN” IAȘI

15 ŞELARU R.M. KATARINA-MARIA a VII-a COLEGIUL NAȚIONAL IAȘI

16 SESCU A. ALEXANDRA-MARIA a VII-a COLEGIUL NAȚIONAL IAȘI

17 SMĂU GEORGE ROBERT a VII-a COLEGIUL NAȚIONAL EMIL RACOVIȚĂ IAȘI
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1 SPATARU I. PATRICIA a VII-a COLEGIUL NAȚIONAL M. SADOVEANU PAȘCANI

2 ȘTEFAN F. ALIN PATRIC a VII-a LICEUL TEORETIC VASILE ALECSANDRI IAȘI

3 SUFLEṬEL ALEXANDRU a VII-a COLEGIUL NAȚIONAL EMIL RACOVIȚĂ IAȘI

4 TĂNASĂ V.D. IONUȚ EDUARD a VII-a COLEGIUL NAȚIONAL M. SADOVEANU PAȘCANI

5 ŢILICĂ AMALIA a VII-a COLEGIUL NAŢIONAL "COSTACHE NEGRUZZI" IAŞI

6 TIMOFTE D.G. NICOLAE a VII-a COLEGIUL NAȚIONAL IAȘI

7 TINCU ŞTEFANA a VII-a COLEGIUL NAȚIONAL  "ŞTEFAN CEL MARE", HÂRLĂU

8 TOMA ALEXANDRU a VII-a COLEGIUL NAŢIONAL "COSTACHE NEGRUZZI" IAŞI

9 TOMA G.D. TRAIAN a VII-a COLEGIUL NAȚIONAL IAȘI

10 TOMIṬĂ SEBASTIAN a VII-a COLEGIUL NAȚIONAL EMIL RACOVIȚĂ IAȘI

11 URSU ALEXANDRU a VII-a LICEUL TEHNOLOGIC ECONOMIC "N. IORGA"PAŞCANI

12 VASILE GEORGE a VII-a COLEGIUL NAȚIONAL EMIL RACOVIȚĂ IAȘI

13 VASLUIANU B.P. AALESSANDRA a VII-a COLEGIUL NAȚIONAL IAȘI

14 VELNIC C.C. VLAD ANDREI a VII-a COLEGIUL NAȚIONAL IAȘI

15 VICIRIUC E.M. EDWINA-ELENA a VII-a COLEGIUL NAȚIONAL IAȘI

Comisia Judeţeană de Organizare şi de Evaluare,



OLIMPIADA  DE MATEMATICĂ,

ETAPA JUDEŢEANĂ, 10 MARTIE 2018

REPARTIZARE PE SĂLI A PARTICIPANŢILOR

Sala: I1 - 15 ELEVI

NR. 

CRT.
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1 VIŢCU I. MIRUNA a VII-a COLEGIUL NAȚIONAL IAȘI

2 VOICU ALEXANDRA a VII-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ VÎNĂTORI

3 VOLCESCU DARIA GABRIELA a VII-a ȘCOALA GIMNAZIALĂION SIMIONESCU IAȘI

4 AMANOLESEI G. ANDREI a VIII-a COLEGIUL NAȚIONAL IAȘI

5 ARTENIE RONALDINO a VIII-a COLEGIUL NAŢIONAL "COSTACHE NEGRUZZI" IAŞI

6 AŞTEFANEI C. OCTAVIAN a VIII-a COLEGIUL NAȚIONAL IAȘI

7 AUNGURENCEI O.D. MIRUNA ANA a VIII-a COLEGIUL NAȚIONAL IAȘI

8 BĂDĂRĂU-RAŢĂ V.C. ANTONIA RUXANDRA a VIII-a COLEGIUL NAȚIONAL IAȘI

9 BĂICEANU DUMITREL a VIII-a COLEGIUL NAȚIONAL M. SADOVEANU PAȘCANI

10 BALASA IULIA a VIII-a COLEGIUL NAŢIONAL "COSTACHE NEGRUZZI" IAŞI

11 BESCHIERU MARIUS a VIII-a COLEGIUL NAŢIONAL "COSTACHE NEGRUZZI" IAŞI

12 BIŞOC ELENA MARIA a VIII-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ "I. CANTACUZINO" PAȘCANI

13 BOGHEAN BIANCA a VIII-a LICEUL TEORETIC "MIRON COSTIN" PAȘCANI

14 BOIŢĂ RĂZVAN a VIII-a COLEGIUL NAŢIONAL "COSTACHE NEGRUZZI" IAŞI

15 BOMPA V. ANDREI ROBERT a VIII-a COLEGIUL NAȚIONAL M. SADOVEANU PAȘCANI
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1 BUCIUMANU ANA a VIII-a COLEGIUL NAȚIONAL M. SADOVEANU PAȘCANI

2 CĂRĂUȘU DIANA a VIII-a LICEUL TEORETIC MIRON COSTIN IAȘI

3 CHIRIAC MATEI a VIII-a LICEUL TEORETIC DE INFORMATICĂ "GRIGORE MOISIL", IAȘI

4 CHIRILĂ TUDOR a VIII-a COLEGIUL NAŢIONAL "COSTACHE NEGRUZZI" IAŞI

5 CIOBANU D.Ş. VLAD TEODOR a VIII-a COLEGIUL NAȚIONAL IAȘI

6 CIOBANU MATEI a VIII-a COLEGIUL NAȚIONAL EMIL RACOVIȚĂ IAȘI

7 CIOCOIU I.A. ALEXANDRU BORIS a VIII-a COLEGIUL NAȚIONAL IAȘI

8 CIORAP SILVIU a VIII-a COLEGIUL NAȚIONAL EMIL RACOVIȚĂ IAȘI

9 CÎRSTEAN PAUL a VIII-a COLEGIUL NAŢIONAL "COSTACHE NEGRUZZI" IAŞI

10 COJOCARIU DANIELA a VIII-a COLEGIUL NAŢIONAL "COSTACHE NEGRUZZI" IAŞI

11 COJOCARU BIANCA a VIII-a COLEGIUL NAȚIONAL EMIL RACOVIȚĂ IAȘI

12 CONDRATOV DARIA a VIII-a COLEGIUL NAŢIONAL "COSTACHE NEGRUZZI" IAŞI

13 CONDURAT VLAD a VIII-a COLEGIUL NAŢIONAL "COSTACHE NEGRUZZI" IAŞI

14 CORBU AIDA a VIII-a COLEGIUL NAŢIONAL "COSTACHE NEGRUZZI" IAŞI

15 CORDUN AUGUSTA VALENTINA a VIII-a ŞCOALA GIMNAZIALĂ „ION CREANGĂ” 

16 COSTACHE RADU-MIHAI a VIII-a LICEUL TEORETIC DE INFORMATICĂ "GRIGORE MOISIL", IAȘI

17 COSTÂRNACHE RAREŞ a VIII-a COLEGIUL NAŢIONAL "COSTACHE NEGRUZZI" IAŞI

18 CRĂCIUN IANCU CRISTIN a VIII-a COLEGIUL NAȚIONAL EMIL RACOVIȚĂ IAȘI
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REPARTIZARE PE SĂLI A PARTICIPANŢILOR

Sala: I3 - 16 ELEVI

NR. 

CRT.
NUMELE ŞI PRENUMELE CLASA UNITATEA ŞCOLARĂ

1 CUCOŞ IOANA a VIII-a COLEGIUL NAŢIONAL "COSTACHE NEGRUZZI" IAŞI

2 DRAGOŞ CÃTÃLIN a VIII-a LICEUL TEHNOLOGIC VLĂDENI

3 FERGHETE S.M. TUDOR a VIII-a COLEGIUL NAȚIONAL IAȘI

4 FLOREA IOANA LETITIA a VIII-a COLEGIUL NAŢIONAL "COSTACHE NEGRUZZI" IAŞI

5 GALL ŞTEFANIA a VIII-a COLEGIUL NAŢIONAL "COSTACHE NEGRUZZI" IAŞI

6 GAVRILIU M.G. IULIA a VIII-a COLEGIUL NAȚIONAL IAȘI

7 GAVRILUṬ ADRIAN a VIII-a COLEGIUL NAȚIONAL EMIL RACOVIȚĂ IAȘI

8 GHEŢIU P. ROBERT CORNELIU a VIII-a COLEGIUL NAȚIONAL IAȘI

9 GRUMĂZESCU GEORGE a VIII-a COLEGIUL NAŢIONAL "COSTACHE NEGRUZZI" IAŞI

10 GUŢU CĂLIN a VIII-a COLEGIUL NAŢIONAL "COSTACHE NEGRUZZI" IAŞI

11 HAGIMĂ P.G. DELIA a VIII-a COLEGIUL NAȚIONAL IAȘI

12 HARASIM MĂLINA a VIII-a LICEUL TEORETIC "MIRON COSTIN" PAȘCANI

13 HĂTNEANU ALEXANDRU a VIII-a COLEGIUL NAȚIONAL EMIL RACOVIȚĂ IAȘI

14 HREBENCIUC MIHAIL a VIII-a COLEGIUL NAȚIONAL M. SADOVEANU PAȘCANI

15 HUDIŞTEANU MIHAELA a VIII-a COLEGIUL NAȚIONAL EMIL RACOVIȚĂ IAȘI

16 HUȚUPAȘ IASMINA a VIII-a LICEUL TEORETIC MIRON COSTIN IAȘI
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1 IFTENE MIHAI a VIII-a COLEGIUL NAȚIONAL M. SADOVEANU PAȘCANI

2 ILEGITIM SABIN-ANDREI a VIII-a LICEUL TEORETIC DE INFORMATICĂ "GRIGORE MOISIL", IAȘI

3 IOJA C. LUCIAN CONSTANTIN a VIII-a LICEUL TEORETIC VASILE ALECSANDRI IAȘI

4 IORDAN RAREȘ a VIII-a LICEUL TEORETIC DE INFORMATICĂ "GRIGORE MOISIL", IAȘI

5 IVAȘCU ALEXANDRU a VIII-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ PARADIS IAȘI

6 JITARU VLADINA a VIII-a COLEGIUL NAȚIONAL M. SADOVEANU PAȘCANI

7 LEFTER LUCIA MARIA a VIII-a COLEGIUL NAŢIONAL "COSTACHE NEGRUZZI" IAŞI

8 LUNCĂ VLAD a VIII-a COLEGIUL NAŢIONAL "COSTACHE NEGRUZZI" IAŞI

9 LUPAŞCU C. DIANA ELENA a VIII-a COLEGIUL NAȚIONAL IAȘI

10 LUPU P. PETRUȚA - MARIA a VIII-a COLEGIUL NAȚIONAL M. SADOVEANU PAȘCANI

11 MATRICALĂ MĂLINA a VIII-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ PARADIS IAȘI

12 MIHAI CAMELIA-RALUCA a VIII-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ GEORGE CALINESCU IAȘI

13 MOVILEANU VLAD a VIII-a COLEGIUL NAȚIONAL M. SADOVEANU PAȘCANI

14 MUNTEANU ANA TEODORA a VIII-a ŞCOALA GIMNAZIALĂ „ION CREANGĂ” 

15 MUNTENESCU CATERINA a VIII-a COLEGIUL NAȚIONAL EMIL RACOVIȚĂ IAȘI
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1 NECHITA CRINA a VIII-a COLEGIUL NAȚIONAL "GARABET IBRĂILEANU" IAȘI

2 NIMIGEANU V.B. IOANA ANDREEA a VIII-a COLEGIUL NAȚIONAL IAȘI

3 OJOG G. JASMIN ANDREEA a VIII-a COLEGIUL NAȚIONAL IAȘI

4 PĂDURARIU MATEI IONUṬ a VIII-a COLEGIUL NAȚIONAL EMIL RACOVIȚĂ IAȘI

5 PAIU D. COSMIN - GEORGE a VIII-a COLEGIUL NAȚIONAL M. SADOVEANU PAȘCANI

6 PANAITE SABIN a VIII-a LICEUL TEORETIC "MIRON COSTIN" PAȘCANI

7 PANŢIRU T. IUSTINA   a VIII-a COLEGIUL NAȚIONAL IAȘI

8 PÂRLOG DENISA GABRIELA a VIII-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ "I. CANTACUZINO" PAȘCANI

9 PAULIUC IOANA MARIA a VIII-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ ”AL.I.CUZA” PODU ILOAIEI

10 PLEŞCAN B.E. MATEI BOGDAN a VIII-a COLEGIUL NAȚIONAL IAȘI

11 POJOGA I. IULIA a VIII-a COLEGIUL NAȚIONAL IAȘI

12 POLEAC IUSTIN a VIII-a COLEGIUL NAȚIONAL "GARABET IBRĂILEANU" IAȘI

13 POPA ANDREI a VIII-a COLEGIUL NAȚIONAL EMIL RACOVIȚĂ IAȘI

14 PRICOP  SMARANDA a VIII-a COLEGIUL NAȚIONAL "MIHAI EMINESCU" IAŞI

15 REPEDE MONICA a VIII-a COLEGIUL NAȚIONAL EMIL RACOVIȚĂ IAȘI
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1 RÎPĂ MIRUNA a VIII-a COLEGIUL NAȚIONAL EMIL RACOVIȚĂ IAȘI

2 ROMAN I. ELIZA a VIII-a COLEGIUL NAȚIONAL IAȘI

3 ROMANESCU ADIA-IOANA a VIII-a LICEUL TEORETIC DE INFORMATICĂ "GRIGORE MOISIL", IAȘI

4 RUSU O. EDUARD IONUŢ a VIII-a COLEGIUL NAȚIONAL IAȘI

5 SĂLCEANU ANDREI a VIII-a COLEGIUL NAŢIONAL "COSTACHE NEGRUZZI" IAŞI

6 SANDU MARIA a VIII-a COLEGIUL NAȚIONAL M. SADOVEANU PAȘCANI

7 SAVIN I.G. IONUŢ CRISTIAN a VIII-a COLEGIUL NAȚIONAL IAȘI

8 ȘERBAN C. ERICA ELENA a VIII-a LICEUL TEORETIC VASILE ALECSANDRI IAȘI

9 SIMIRAŞ C. TEOFIL a VIII-a COLEGIUL NAȚIONAL IAȘI

10 SOLOMON S. DRAGOȘ a VIII-a LICEUL TEORETIC VASILE ALECSANDRI IAȘI

11 STOICA GEORGE IOAN a VIII-a COLEGIUL NAŢIONAL "COSTACHE NEGRUZZI" IAŞI

12 STOLERU ANDREI a VIII-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ B.P. HAȘDEU IAȘI

13 STRUGARIU C.R. ŞTEFAN VLADIMIR a VIII-a COLEGIUL NAȚIONAL IAȘI

14 TEODORESCU MM. LUCIAN ILIE a VIII-a COLEGIUL NAȚIONAL M. SADOVEANU PAȘCANI

15 TIMOFTE V. COSMIN-PAUL a VIII-a ȘCOALA GIMNAZIALA ,,D.D.PĂTRĂȘCANU,, TOMEȘTI

16 ŢUGURLAN C.A. IONUŢ CRISTIAN a VIII-a COLEGIUL NAȚIONAL IAȘI
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1 TURBATU D. DARIA a VIII-a LICEUL TEORETIC VASILE ALECSANDRI IAȘI

2 VASILE LORENA a VIII-a COLEGIUL NAȚIONAL M. SADOVEANU PAȘCANI

3 VASILICĂ C.D. ALEXANDRU a VIII-a COLEGIUL NAȚIONAL IAȘI

4 VICOL S.C. RADU ŞTEFAN a VIII-a COLEGIUL NAȚIONAL IAȘI

5 ZAHARIA MEDEEA MARIA a VIII-a COLEGIUL NAŢIONAL "COSTACHE NEGRUZZI" IAŞI

6 ADONICIOAIEI MARIA-CARLA a IX-a LICEUL TEORETIC DE INFORMATICĂ "GRIGORE MOISIL", IAȘI

7 BĂRBULESCU ROBERT a IX-a COLEGIUL NAȚIONAL "GARABET IBRĂILEANU" IAȘI

8 BARTICEL C. IULIANA CRISTIANA a IX-a COLEGIUL NAȚIONAL M. SADOVEANU PAȘCANI

9 BOSTAN P. ANDREEA GIORGIANA a IX-a COLEGIUL NAȚIONAL M. SADOVEANU PAȘCANI

10 BUCĂTARIU LAVINIA a IX-a COLEGIUL NAȚIONAL "GARABET IBRĂILEANU" IAȘI

11 CANSCHI G NICODIM a IX-a COLEGIUL NAȚIONAL IAȘI

12 CANTEA CARMINA-VIVIANA a IX-a LICEUL TEORETIC DE INFORMATICĂ "GRIGORE MOISIL", IAȘI

13 CĂŞUNEANU ALIN ŞTEFAN a IX-a COLEGIUL NAȚIONAL EMIL RACOVIȚĂ IAȘI

14 CĂȘUNEANU FD MARIA OTILIA a IX-a COLEGIUL NAȚIONAL IAȘI

15 CATÎRU A. ȘTEFAN a IX-a COLEGIUL NAȚIONAL M. SADOVEANU PAȘCANI

16 CIOATĂ F IOANA LARISA a IX-a COLEGIUL NAȚIONAL IAȘI

17 CONSTANTINESCU D MĂLINA ELENA a IX-a COLEGIUL NAȚIONAL IAȘI

18 CURULIUC C COSMIN ȘTEFAN a IX-a COLEGIUL NAȚIONAL IAȘI
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1 DAN C ȘTEFAN a IX-a COLEGIUL NAȚIONAL IAȘI

2 DĂNILĂ PE. ȘTEFAN a IX-a LICEUL TEORETIC VASILE ALECSANDRI IAȘI

3 DUMITRESCU GEORGE-ALEX a IX-a LICEUL TEORETIC DE INFORMATICĂ "GRIGORE MOISIL", IAȘI

4 IGNAT AF VLAD ROVIN a IX-a COLEGIUL NAȚIONAL IAȘI

5 ISACHE I MARIA CĂTĂLINA a IX-a COLEGIUL NAȚIONAL IAȘI

6 MANOLE G. ANDREEA IOANA a IX-a LICEUL TEORETIC VASILE ALECSANDRI IAȘI

7 MANOLE MARIA a IX-a COLEGIUL NAŢIONAL "COSTACHE NEGRUZZI" IAŞI

8 MAXIM C. MATEI a IX-a COLEGIUL NAȚIONAL M. SADOVEANU PAȘCANI

9 NECHITA VLAD-MIHAI a IX-a LICEUL TEORETIC DE INFORMATICĂ "GRIGORE MOISIL", IAȘI

10 NESTOR V.S. MARIA a IX-a COLEGIUL NAȚIONAL M. SADOVEANU PAȘCANI

11 PANȚIRU T MARIA PELAGHIA a IX-a COLEGIUL NAȚIONAL IAȘI

12 PLACINSCHI A AUREL TEODOR a IX-a COLEGIUL NAȚIONAL IAȘI

13 POPA C CAMELIA a IX-a COLEGIUL NAȚIONAL IAȘI

14 PRODAN PETRU a IX-a COLEGIUL NAȚIONAL "GARABET IBRĂILEANU" IAȘI

15 ROȘU M IOAN a IX-a COLEGIUL NAȚIONAL IAȘI

16 SBERA ANDREI a IX-a COLEGIUL NAȚIONAL IAȘI

17 STOICA TEDY a IX-a LICEUL TEORETIC DE INFORMATICĂ "GRIGORE MOISIL", IAȘI
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1 STRATON CM MARIA ILINCA a IX-a COLEGIUL NAȚIONAL IAȘI

2 UNGUREANU C TUDOR a IX-a COLEGIUL NAȚIONAL IAȘI

3 VELNIC CC COSMIN ȘTEFAN a IX-a COLEGIUL NAȚIONAL IAȘI

4 BĂCĂLIE I. IOANA ROXANA a X-a COLEGIUL NAȚIONAL IAȘI

5 BLĂJUȚI P. ȘTEFAN a X-a COLEGIUL NAȚIONAL IAȘI

6 BOJOI CRISTIAN a X-a COLEGIUL NAŢIONAL "COSTACHE NEGRUZZI" IAŞI

7 BUICĂ IOANA ALEXANDRA a X-a LICEUL TEORETIC DE INFORMATICĂ "GRIGORE MOISIL", IAȘI

8 BURSUC FG. TUDOR-GHEORGHE a X-a COLEGIUL NAȚIONAL IAȘI

9 CHIBAC ALEXANDRA ANDREEA a X-a COLEGIUL NAŢIONAL "COSTACHE NEGRUZZI" IAŞI

10 CHIRIȚĂ MATEI  a X-a LICEUL TEORETIC DE INFORMATICĂ "GRIGORE MOISIL", IAȘI

11 CIOCÎRLAN V. VLAD IOAN a X-a COLEGIUL NAȚIONAL IAȘI

12 CRĂCIUN D.M. ȘTEFANA MARIA a X-a COLEGIUL NAȚIONAL M. SADOVEANU PAȘCANI

13 DARII VICTOR  a X-a LICEUL TEORETIC DE INFORMATICĂ "GRIGORE MOISIL", IAȘI

14 FARCAȘ M. RADU LUCIAN a X-a COLEGIUL NAȚIONAL IAȘI

15 GRĂDINARIU C. SABINA MĂLINA a X-a COLEGIUL NAȚIONAL IAȘI

16 GRĂDINARU ANA ALEXIA a X-a COLEGIUL NAȚIONAL IAȘI
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1 IONIŢĂ ANA ANDREEA a X-a COLEGIUL NAŢIONAL "COSTACHE NEGRUZZI" IAŞI

2 LĂPUŞNEANU I. ANDREI EUGEN a X-a COLEGIUL NAȚIONAL IAȘI

3 MUNTIANU RĂZVAN-GAVRIL  a X-a LICEUL TEORETIC DE INFORMATICĂ "GRIGORE MOISIL", IAȘI

4 NEGREI IUSTINIAN-ANDREI  a X-a LICEUL TEORETIC DE INFORMATICĂ "GRIGORE MOISIL", IAȘI

5 NICULIṬĂ ANDREI a X-a COLEGIUL NAȚIONAL EMIL RACOVIȚĂ IAȘI

6 OLENIUC IULIAN a X-a COLEGIUL NAȚIONAL EMIL RACOVIȚĂ IAȘI

7 PAIU C. CAMELIA - ELENA a X-a COLEGIUL NAȚIONAL M. SADOVEANU PAȘCANI

8 PETRARIU IOANA  a X-a LICEUL TEORETIC DE INFORMATICĂ "GRIGORE MOISIL", IAȘI

9 ROTARU C. VERONICA IOANA a X-a COLEGIUL NAȚIONAL IAȘI

10 ROTARU JM. IRINA a X-a COLEGIUL NAȚIONAL IAȘI

11 SCUTARIU IOANA ALEXANDRA a X-a COLEGIUL NAȚIONAL "ŞTEFAN CEL MARE", HÂRLĂU

12 STAN M. CLAUDIU GAVRIL a X-a COLEGIUL NAȚIONAL IAȘI

13 UDILĂ ANDREI-IUSTIN  a X-a LICEUL TEORETIC DE INFORMATICĂ "GRIGORE MOISIL", IAȘI

14 VÎNĂTORU ANDREEA-ALINA  a X-a LICEUL TEORETIC DE INFORMATICĂ "GRIGORE MOISIL", IAȘI

15 VÎNTUR I. ANTONIA a X-a COLEGIUL NAȚIONAL M. SADOVEANU PAȘCANI

16 VORNICU IULIAN a X-a COLEGIUL NAȚIONAL "ŞTEFAN CEL MARE", HÂRLĂU
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1 ANTOHI ROBERT a XI-a COLEGIUL NAŢIONAL "COSTACHE NEGRUZZI" IAŞI

2 CHIRUȚĂ ADRIAN a XI-a LICEUL TEORETIC DE INFORMATICĂ "GRIGORE MOISIL", IAȘI

3 GAVRILĂ BOGDAN-DUMITRU a XI-a LICEUL TEORETIC DE INFORMATICĂ "GRIGORE MOISIL", IAȘI

4 MACIUC ANA-MARIA a XI-a COLEGIUL RICHARD WURMBRAND

5 MORARIU RĂZVAN ANDREI a XI-a COLEGIUL NAŢIONAL "COSTACHE NEGRUZZI" IAŞI

6 POPA ALEXIA THEODORA a XI-a COLEGIUL NAŢIONAL "COSTACHE NEGRUZZI" IAŞI

7 PRIOTEASA C IOANA CRISTINA a XI-a COLEGIUL NAȚIONAL IAȘI

8 SCÂNTEIE GABRIEL a XI-a COLEGIUL NAȚIONAL EMIL RACOVIȚĂ IAȘI

9 ȘFABU ANTON-PETRONEL a XI-a LICEUL TEORETIC DE INFORMATICĂ "GRIGORE MOISIL", IAȘI

10 STOLERIU ALINA a XI-a COLEGIUL NAȚIONAL "GARABET IBRĂILEANU" IAȘI

11 TUCHILUȘ VLAD a XI-a COLEGIUL NAŢIONAL "COSTACHE NEGRUZZI" IAŞI

12 ALUCHIENESEI VICTOR a XII-a LICEUL TEORETIC DE INFORMATICĂ "GRIGORE MOISIL", IAȘI

13 ANIṬOAEI TEODOR a XII-a COLEGIUL NAȚIONAL EMIL RACOVIȚĂ IAȘI

14 APOSTOL CĂTĂLIN a XII-a COLEGIUL NAȚIONAL M. SADOVEANU PAȘCANI

15 BERIGOI ALEXANDRU a XII-a LICEUL TEORETIC DE INFORMATICĂ "GRIGORE MOISIL", IAȘI
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1 CĂUNII MARIA a XII-a COLEGIUL NAŢIONAL "COSTACHE NEGRUZZI" IAŞI

2 CRĂCIUN C. IONUŢ CĂTĂLIN a XII-a COLEGIUL NAȚIONAL IAȘI

3 OBADĂ C. ŞTEFAN ALEXANDRU a XII-a COLEGIUL NAȚIONAL IAȘI

4 PETREA  IRINA a XII-a COLEGIUL NAȚIONAL M. SADOVEANU PAȘCANI

5 PROHOZESCU CIPRIAN a XII-a COLEGIUL NAȚIONAL EMIL RACOVIȚĂ IAȘI

6 STANCIU IOAN a XII-a COLEGIUL NAȚIONAL EMIL RACOVIȚĂ IAȘI
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